

金坛时报



金坛时报
数字微报

金坛网
微信公众号

金坛手机台
APP下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

我区开展大气污染防治攻坚战 实施6个大模块20个专项整治计划

本报讯 为切实做好2018年大气污染防治工作,努力改善全区空气质量,日前,区委区政府出台了《常州市金坛区2018年大气污染防治攻坚行动方案》。

《方案》坚持把大气污染防治作为生态文明建设的重中之重,突出治理重点,将压煤减排、全面达标、淘汰落后和扬尘控制作为主攻方向和突破点。通过综合协同治理,6—12月全区主要污染物平均减排比例不低于43%,到2018年底,城区空气质量二级以上优良天数比例达到83.8%以上,PM2.5年均浓度控制在44微克/立方米以下。

《方案》详细制定了降低燃煤消耗量、加大工业企业污染综合治理力度、提高城市管理水平、加强移动源污染防治、积极应对重污染天气、加大产业结构调整力度6大模块19个专项整治计划和工作要求及相关的配套保障措施。

下一步,我区将进一步完善区、镇(街道、园区)二级网格化环境监管体系,形成各级党委政府组织实施、环保部门统一协调、相关部门各负其责、全社会广泛参与的环保大格局,建立健全空气质量监测网络。并加大对大气污染防治工作推进情况的督查力度,采取突击检查、随机抽查、暗访暗查、专题巡查等方式进行全面督查。区纪委、监委将每月按照区攻坚办提供的问题清单,对相关单位和责任人及时进行问责。同时,充分利用各种宣传手段,持续深入宣传打好污染防治攻坚战的举措和成效,通过广泛宣传发动,形成全民参与、群防群治的良好氛围。

徐欢



整治有力、监管到位、查处严格—— 我区创建农产品质量安全工作力度大

本报讯 日前,常州市委副秘书长王生大带领市农委、市食药监局等相关部门负责人来坛,督查创建农产品质量安全工作。

2017年6月,我区成立了创建农产品质量安全工作领导小组,全面谋划部署创建各项工作任务,并将其纳入全区“十三五”规划纲要。

自创建工作开展以来,我区大力推进种植业清洁化生产、养殖业综合整治、农业废弃物

综合利用,实施有机肥替代化肥行动,推动畜禽养殖废弃物资源化利用,着力修复长荡湖水环境,涵养保育生态资源,优化农业生产环境,完善农业生产技术标准,加强农业投入品规范化管理。

全面推行立体型网格化监管机制,安装产品包装标识二维码,配备兽药(农药)残留快速检测仪等先进设备,并加大农产品抽检抽查力度。自去

年6月以来,共出动检查(执法)人员220人次,查处违法行为3起(其中移送司法机关1起),违法违规行为的查处率、案件移送率均达100%。

创新实施“1155”阳光监管工程,充实村级协管员队伍,专职从事农产品质量安全监管工作。大力实施品牌战略,积极整合地区、企业的优势和技术,争创区域公用品牌,提升产品附加值。

徐欢

一方隶属、多重管理—— 我区打造特色离退休干部党建工作新模式

本报讯 日前,全区离退休干部党建工作会议召开,区委副书记、组织部部长刘国新参加会议。

目前,我区离退休干部中共党员有2800余名,离退休干部党支部近70个。我区打破传统模式,不断推动离退休干部党建工作创新发展。离退休干部党组织将在加强组织建设、探索创新组织设置和活动方式、完善离退休干部党建工作机制

等方面持续发力,将逐步形成社区、单位相结合,“一方隶属、多重管理”的离退休干部党建工作新模式,推动离退休干部党组织覆盖向社区延伸、教育管理向社区接续、服务保障向社区拓展、作用发挥向社区聚焦。同时还将在离退休干部中积极开展形式多样的党内政治生活,充分利用各类讲坛、红色教育基地以及网络平台,引导离退休干部传播好正能量。

会上,区领导为金坛区离退休干部工作委员会揭牌。委员会的成立,旨在协同有关部门抓好相关离退休干部党建工作政策的落实,指导、检查、督促全区离退休干部党建工作的开展,组织引导离退休干部党组织和离退休干部党员发挥作用,切实把离退休干部党组织打造成为党和人民事业贡献力量的主阵地。

余月霞 周沅峰

中德金坛创新产业园系列报道之一 皮尔磁:安全自动化领域领跑者

大理石地面无污渍、无灰尘,草坪无垃圾……走进皮尔磁电子(常州)有限公司,一个个细微的环节,凸显了德资企业规范化管理水平。

“细节决定成败,也决定安全。”皮尔磁电子(常州)有限公司工厂厂长赵春宇说,德国皮尔磁成立于1948年,以奥斯特菲尔登作为总部所在地,距今有60多年历史,是安全自动化领域市场领导者。

“皮尔磁解决方案,可用于机械工程所有领域,包括包装、汽车、机器人应用、风电和铁路技术领域。”赵春宇说,此类解决方案亦可确保机场行李搬运系统安全运行、剧场布景系统平稳工作、索道和过山车安全行驶等。

“皮尔磁常州作为德国皮尔磁在中国全资子公司,2015年落



户金坛经济开发区。”赵春宇说,主要从事与电子技术有关产品的研究,工业自动化控制系统零件、附件、安全继电器产品及其零部件的生产。皮尔磁常州项目占地50

亩,一期项目占地30亩,建筑面积约1万平方米,是皮尔磁集团在亚洲唯一的生产基地。

“企业从生产到管理,制定严格的规范程序。(下转第二版)

产业强区劲风疾驰

本报记者 臧风华 师杰 左玲

产业强则城市强。

“两个加快是全区工作的第一任务和跨越发展的第一动力”“以两个加快为主抓手,实现增幅始终领跑,总量不断增长”……从推进落实年到攻坚突破年,区委区政府频频点题,两个加快已成为全区高度共识、一致行动。

重大项目让快速崛起更有底气

金坛地处苏南,长期以来,却有着与苏南整体发展不相匹配的产业结构和经济份额,能否破冰突围?如何快速崛起?

“围绕短板不短、优势更优,打牢发展基础,坚持实体为本、产业强区,加快项目引进,加快项目建设,实现高质量发展高速增长。”区发改委相关负责人表示,只有抓住项目建设这个牛鼻子不放手,攻坚克难,久久为功,才能赢得应有的地位。

重大项目无疑是重要抓手

总投资62亿元的信维通信江苏科技园项目去年全面开工,一期工程43万平方米。该项目主要从事天线及声学组件、连接器、射频前端器件及模组、半导体材料及微电子产品、天线通信和物联网的软硬件研发、制造和销售等业务,产品应用范围涵盖消费电子移动终端、工业、智能汽车及金属、MIM新工艺、新材料产品,以及移动终端测试服务等领域。在加快项目建设的同时,企业租赁厂房生产,当年实现销售6.3亿元,纳税8000多万元。项目建成后将成为国内最强、世界一流的音射频零部件研发、生产基地,全面达产预计可实现年销售收入200亿元,助力我区通信产业发展壮大、布局高端。

(下转第二版)

我区第四次全国经济普查 12月31日启动

本报讯 近日,我区召开第四次全国经济普查工作动员会,部署下一阶段普查工作任务。

此次经济普查目的是全面调查我区第二产业和第三产业各类单位的基本情况。普查重

点是突出摸清各类单位基本情况,查实服务业、新兴产业和小微企业发展情况。普查的对象是在金坛区境内从事二、三产业的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户。此次普

查标准时点为2018年12月31日。正式入户登记、数据检查、审核验收等工作将从2019年1月持续到6月。

臧风华

